@PONTIZTHPIO
AKAAHMAIKO

HAEKTPONIKEZ EI'IIKO‘

Emiuélela: lewpylo¢ Wnuuévog i i g

Oépa 1’

o. Tt ovopaoupe KUPOTO XWPOU h LOVO

gpata.
% Movadeg 5
B. Ao 1 e€aptatal n Stadoon T@M adoug;
Movadeg 10

Y. Na ypadoUv ovopaoTIKQ T X0 ROKTH PLOTLKG,TWV DV;

()

lyla piog akpomupoSoTIki¢ Kepalag ival n kepata MNayki (Yagi).

Movadeg 10

A. MPOTAZEIZ OY-ANAOOYZ
N0AOg

Lo padleleuén pe tovoodalplkd KUPA elval Suvath ylo CUXVOTNTEG EKTIOUTI G UETAED
LUF kouw MUF.

U¢ tou Slopopdwuévou dépoviog elval to dbBpolopa Twv LOYUwWV OAWG Twv

AGULATLKWY OKTIVWYV TOUG.
TTig oAUk EG Stapopdwoelg to S(r) eivat avaloyiké evw to dpepov M (1) eivar npitoviko.
5. 2Tig YpOoppEG LeTadOPAG EXOULLE TTAVTO TEAELO TTPOCOPHOYH.

Movadeg 15



B. NATINOYN OI ANTIZTOIXIZEIZ

A. Mikog kepaiag Hertz 1. 80Q2
B. Mrkoc¢ kepaioc Marconi 2. 40Q2
I. Avtiotaon eic66ou R, kepaiag Hertz 3. %f

A. Avtiotaon ewo68ou R, kepaiag Marconi | 4. D-n

E. Képdog kepalag

Movadeg 10

L BE€AEL va aVTIKATOOTA OEL TNV

y. Noto eivat to pRk

' 8
Alvovtat: ¢ =3-

Movadeg 25 (7+7+11)

B. T0 cuVOALKO €V pOG TNG PaoUATLKN G LETA TN SLapopdwon.
Y. T0 TAN60G Twv dpaopatikwy aktivwv oto dpacpa tou Stapoppwpévou pEpovtog.

Movadeg 25 (11+7+7)



